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ATA DA DECIMA SETIMA RELINIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DECIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂUANA MUNICIPAL DE CONGO, ESTADO DA
penaÍsa.

Aos 1-B [DezoitoJ dias do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte e três (2023), às

L9h, no edifício sede da Câmara Municipal de Vereadores, sito a Rua Senador Rui
Carneiro, 38, Centro, nesta cidade de Congo, Estado da Paraíba, Reuniram-se sob a
Presidência do Vereador Aderaldo Pereira Netto, a Vice-presidente, Roseanne Mikaelle
Pereira de Oliveira, o ls Secretário, Jucélio Quintans da Silva, o 2s Secretário, Fabiano
Fernandes de Lagos e os demais presentes numa totalidade de O9(noveJ vereadores,
para realizaçã,o da Décima Sétima Sessão Ordinária do ano em curso. Após invocar, "em
nome de Deus o todo poderoso declaro aberta a Sessão". O Senhor Presidente pediu
para que o Primeiro Secretário fizesse a leitura de um texto bíblico, o qual leu, salmo 62

! versículo primeiro e segundo. Em seguida o Primeiro Secretário fez a chamada nominal
dos Vereadores, sendo registrada a presença de: Aderaldo Pereira Netto, Ademir de
Oliveira, Fabiano Fernandes de Lagos, ]osé Roberto da Silva, |ucélio Quintans da Silva,
Maria da Conceição Alves da Silva, Miguel Jordão Netto, Roseanne Mikaelle Pereira de
Oliveira, e Sebastião da Silva. Em seguida o Senhor Presidente informou a matéria do
expediente que consta da seguinte forma, Ordem do dia: 1. Leitura e votação da Ata da
sessão anterior, aprovada por unanimidade.2.Leitura e votação em primeiro turno do
Projeto de Lei do Legislativo de ne A4/2023, aprovado por unanimidade.3. Leitura e

votação em primeiro turno do Projeto de Lei de ne 22/2023, aprovado por
unanimidade.4. Leitura e votação do parecer 22/2023, âo acordão APt
TC00340 /2023, prestação de contas do município de congo exercício de 2021.
Processo ns TC-04O88/22, aprovado por oito votos e uma abstenção. Em seguida o

senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores inscritos no livro de oratória, pela
ordem, O vereador Ademir de Oliveira que em nome do presidente cumprimentou a

\-.todos os presentes, deu boa noite a todos, "eu iria cobrar uma manutenção na parede do
açude poços, mas antes de vim passei e percebi que já tinham feito a devida
manutenção e ao invés de cobrar, vou parabenizar pela a açáo, Quero me solidarizar
com a família de seu fosé Sebastião do Nascimento conhecido por Ozé, Venho
parabenizar também os onze candidatos ao conselho tutelar como também aos eleitos
Inácio, Lucas, Paulinho de Pinga, Luana e lvonaldo, e também parabenizar os
professores pelo seu dia, meu boa noite". Pela ordem o vereador ]osé Roberto em nome
do presidente cumprimentou e deu boa noite a todos os presentes, Venho aqui me
solidarizar com a família de seu zé galego irmão de dona Ivete, Ana de dezinho, e venho
aqui falar de um ponto que vem sendo cobrado já alguns dias e esperando atitudes, os

desportistas não estão tendo uma resposta sobre os campeonatos de futsal, tanto
masculino e feminino quanto de campo, já pedi nessa casa pra se fazer um calendário
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pra se planejar nesse sentido, eu peço que se faça um esforço a secretaria responsável
que é a cultura pra começar o campeonato mesmo que termine no outro ano.
Parabenizar as crianças que são o futuro do nosso país e os professores, venho aqui
falar sobre uma aluna do congo que estudou em escola pública Daiane de Melo Ribeiro
que elaborou um artigo científico de sua autoria para o congresso internacional de
ciências sociais da UNB universidade de Brasília, Tendo sido aprovada e aceita para
apresentar esse projeto, isso é motivo de orgulho para alunos e incentivo, para que
sigam como único caminho pra acabar com essa desigualdade social que acarreta com
nosso município, nosso estado e nosso país, meu boa a todos". Pela ordem o vereador
Fabiano Fernandes que em nome do presidente cumprimentou e deu boa noite a todos,
quero me solidarizar com a família de Toninho do riacho do algodão que veio a óbito
semana passada e com a família de seu losé Iordão que deus dê conforto a todos. quero
lhe parabenizar senhor presidente pelo proieto de lei que apresentou aqui e foi
aprovado por unanimidade, por nós vereadores, já tive um requerimento nesse sentido
cobrando da prefeitura uma fiscalização para os criadores de animais de grande porte,
muito bom esse projeto para proteger nossas crianças e cidadãos, e orientar as pessoas
que criam e passeiam na cidade com esses animais. quero parabenizar as crianças e a
todos os conselheiros tutelares dessa última eleição e também queria ver uma forma
com o secretário ou setor jurídico pra pedir à justiça eleitoral que na próxima eleição
rnandem mais urnâs, porque foram poucas demais formando assim enormes filas,
acredito que até sete horas da noite tinha pessoas na fila ainda, em nome do ex-prefeito
Romualdo quero parabenizar todos os médicos que são de grande importância para
todos nós. "meu boa noite a todos", O presidente usou a palavra, deu boa noite a todos
os presentes, quero dizer que estamos mais uma vez abertos a discussões pra
população e mostrando as necessidades da populaçáo e as necessidades técnicas do
executivo, onde a câmara tem prerrogativa de aprovar ou não, nós temos por
coincidência três datas muito próximas, dia das crianças e de nossa senhora aparecida

("çoadroeira do brasil, e também dia do professor. Venho falar também sobre o dia do
médico, profissional de extrema importância na vida de todos, onde o congo
proporcionalmente falando, é uma das cidades do cariri com muitas pessoas formadas
em medicina, é motivo de orgulho termos isso em nosso município, é preciso que a
gente leve a educação a sério para que futuramente tenhamos mais médicos e

Professores como demais profissões, sobre o esporte fiquei sabendo que haverá uma
reunião para resolver a questão dos campeonatos, quero parabenizar os estudantes de
nossa cidade por elevarem o nome do Congo. Não havendo mais nada a tratar dou por
encerrada a sessão. Que para constar foi lavrada á presente Ata que depois de lida e
aprovada segue assinada pela mesa diretora.
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